УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале отбора инициативных предложений 
для включения в муниципальную программу

Администрация муниципального образования «Юкковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области уведомляет о начале отбора инициативных предложений для включения в муниципальную программу (подпрограмму) для участия в региональном конкурсном отборе в рамках реализации областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области».
Отбор проводится в соответствии с постановлением администрации МО «Юкковское сельское поселение» от 03.04.2019 № 74 «Об утверждении Порядка включения инициативных предложений населения части территории МО «Юкковское сельское поселение» в муниципальную программу (подпрограмму)».
Инициативные предложения принимаются ежедневно с 09:00 до 17:00 до 31 мая 2022 года (включительно) по адресу: дер. Юкки, Ленинградское шоссе, д. 26, каб. 1.

